



От имени Президиума РДУМ и общественного Совета поздравляю всех верующих мусульман с наступающим благочестивым месяцем Рабигуль-авваль . Возвеличивать Пророка, мир ему и благословение Аллаха, и проявлять свою любовь к нему а именно - изучать его Сунну и жизненный путь, знать религию, как он поклонялся, как жил и т.д. То же самое касается и произнесения салаватов для Пророка, мир ему и благословение Аллаха. Верующий мусульманин ежедневно совершает все положенные намазы, ведь в каждом намазе мы читаем салават для Пророка мир ему и благословение Аллаха.

Знание о том что Пророк, мир ему и благословение Аллаха, родился в этом благочестивом месяце Рабигуль-авваль. доказывая тем самым, преданность пророку непосредственно чтениями отдельных сур из Корана, рассказы о его жизни ,деятельности (часто в поэтической форме и в виде многоголосной композиции, нашиды – мусульманские песнопения ) о знаменательных событиях, происшедших во времена Пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, угощают людей из того что даровано Богом , взывая на путь добра ,преодолевая трудности жизни путем развития духовности и нравственности, возрождения общества проповедуя мир и дружбу между народами не забывая и то что каждый окажется в день Воскрешения рядом с тем ,кого любит.